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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στις  από  15-10-2019   με   αριθμούς   1281  και   1287  ερωτήσεις  των 

   Βουλευτών  κ.κ.  Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ  και  Κ. ΜΠΟΥΜΠΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στo υπ’ αριθ. 7017/4/23078-γ’ από 01-10-2019 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 539/ 06-09-2019 ερώτησης, ενός εκ των ερωτώντων Βουλευτών, σας γνωρίζουμε ότι, 
η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον 
επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις         
του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου 
προσωπικού. 

Στο πλαίσιο αυτό και σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, επισημαίνεται 
ότι, έχουν ήδη καλυφθεί στο σύνολό τους οι προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές μεταθέσεις 
τ.ε., θέσεις. 

Περαιτέρω, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και στον Διευθυντή της προαναφερόμενης Διεύθυνσης, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Τέλος, σχετικά με το ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού, γνωρίζεται ότι 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο 
μέσω κατανομών κατεσχεμένων οχημάτων, όσο  και με  τη  συγχρηματοδότηση  ευρωπαϊκών  
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προγραμμάτων, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι με μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, 
έχουν προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την προμήθεια αλεξίσφαιρων γιλέκων και 
κάθε είδους υλικών εξάρτησης. 

 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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